

# 校园绿地

■投稿邮箱:义乌市江东东路33号  
《义乌商报》教育服务部  
■E-mail:2020479585@qq.com

时光最是留不住,人生经不起虚度。

## 被抽血

一阵撕心裂肺的惨叫声传入大家耳中,只见大哭的小朋友扑在他爸爸的怀中不肯出来。爸爸脸都红了,把他摁在椅子上,小朋友挣扎着想站起来,就像椅子是一个吃人的魔鬼。一不留神,他挣脱了爸爸的束缚跑向门口,这家长气不打一处来,赶忙追过去一把抓回来,说:“你再不听活,就让护士用最粗的针给你多扎几针!”小朋友一听人都呆了,放声大哭起来。

接下来的一个小朋友看了这可怕的场景,早已经心惊胆战,双腿发抖,还没开始抽血呢,就跪开了。他爸爸忙追过去,一阵呵斥声传过来,哭声更响了。好一会儿,哭声弱了下来,在爸爸的陪同下,他回来勇敢地接受了抽血。

过了一会,轮到我了。妈妈鼓励说:“加油!你比那几个孩子都大,我相信你会像个男子汉一样勇敢,妈妈会在身边陪着你的!”说罢,妈妈“用力”把我推进“刑场”,我颤巍巍地坐了下来,牙齿直打颤,当医生拿起“刑具”时,我倒吸一口冷气,直到感觉一只“蚊子”咬了我一口,看见血液流入瓶子后我的心才缓缓放下。

原来抽血不可怕,是我自己吓倒了自己,谢谢妈妈,帮我克服心中的恐惧,感觉自己又长大了一点。

保联小学404班陈瀚阳 指导老师王瑶

## 捉龙虾趣事

暑假,一个阳光明媚的下午,我正懒散地在外婆家看电视,正感觉无聊的时候,舅舅突然问我:“浩浩,去不去捉龙虾?”两眼放光的我马上回答:“去!”

我们很快就到了目的地,并用树枝和细线做了简易钓竿。开始的时候,我一边钓一边钓,许久都没有捉到一只。结果当然是受到了舅舅,还有其他哥哥们的嘲笑,我没有灰心,鼓励自己一定可以的。当我静下心来,盯着钓竿一会儿后,再悄悄地将杆子往水面提起来,发现有两只像红色的小身板出现在网兜之中。“啊哈!”我心里不禁窃喜,成功了!

当晚霞映红了半边天,我也意犹未尽地凯旋了。这次的捉龙虾之行真的非常有趣,让我明白了做事要有耐心才能成功的道理。

稠江一小401班陈军皓 指导老师余小飞

## 羽毛球夏令营

夏日炎炎,结束了一学期繁忙的学习,妈妈想让我放松一下,让我参加为期一个月的羽毛球夏令营。

我兴高采烈地来到梅湖体育馆羽毛球馆。球馆很大,依旧还是那位李教练,他皮肤黝黑,个不高,教学严格又别有风趣。上课前,教练首先给我们讲一些注意事项,如发球姿势、学员和学员间的挥拍距离等。然后,李教练接二连三地教我们怎么发球、怎么挑球、怎么打高远球。中间还穿插一些跳绳、跑步、蛙跳等,累并快乐着!

球馆里最吸引我眼球的是它——自动发球机。只要轻轻按一下按钮,它就会自动吐出球来。它很可爱,好像叮当猫一样,兜兜里有取不尽的东西。它的完美发挥给李教练带来方便,这样教练就不需要一手动发球了!

球场上运动的人很多,天也很闷热,大家都满头大汗,但是大家都在坚持着,因为羽毛球,我结交了一些朋友;因为羽毛球,让我增强着体质,提高免疫力。

保联小学404班丁璇璇 指导老师王瑶

## 看灯

说起元宵,让我记忆深刻的是去年元宵节去廿三里埠头村看灯的情景。那里,人山人海,耳边充斥着非常流行的《海草歌》、小贩们的叫卖声、孩子们的嬉闹声……

祠堂前操场上搭着大帐篷,里面摆放着几张大圆桌,还有小孩子们的最爱——糖果和小零食。村里的男人们去准备舞龙灯,女人们则带着小孩。孩子们边吃边玩,等着龙灯慢慢地舞过来。也有很多和我们一样,不是本村的人,来看龙灯。龙灯慢慢地舞过来了,硕大且威严的龙头沿着道路缓缓地过来,每条长板凳上都装着三盏花灯,一条接一条连在一起,像龙的身体。突然,龙灯加快了速度,大人们跑了起来,兴奋地叫着、喊着。“龙”一圈一圈地旋转着,慢慢盘旋在空地,向大家拜年祝福。一束束烟花冲上夜空,炸开朵朵璀璨的火花,五彩缤纷,让人陶醉。

在喧闹而又喜庆的锣鼓声中,我感受着元宵佳节的欢乐气氛!

稠城三校601班龚宇翔 指导老师吴双燕

## 葡萄是酸的还是甜的

小松鼠、小兔子、小狐狸一起来到葡萄架下。小狐狸摘下几颗葡萄,递给小松鼠和小兔子,让它们尝尝。结果,小松鼠和小兔子都觉得葡萄非常酸,不是甜的。小松鼠和小兔子觉得很奇怪,但是也想不出原因,只好暂时相信葡萄是酸的。

一个月后,小兔子去了小狐狸家玩。它来到小狐狸家二楼的一间小屋,发现屋里有几串葡萄、几颗柠檬和一些针管,小兔子歪着脑袋想了想,仔细地检查后发现,每个针管里都有一些残留的柠檬汁,而葡萄上也有一个个细小的针孔,并且葡萄闻起来有点淡淡的柠檬味道。小兔子恍然大悟,葡萄为什么是酸的,原来是小狐狸在搞鬼。小兔子揣着几样物品,撒开腿,飞快地向森林警察局跑去。小狐狸看到事情败露,拼命地在后面追着。

小狐狸被警长逮住了。小狐狸交代了事情的真相,原来今年森林里的葡萄数量不多,小狐狸很喜欢吃葡萄,为了能够独占香甜的葡萄,不让小松鼠和小兔子来分享,小狐狸想出了把柠檬汁注射进部分葡萄,造成葡萄是酸的事实,然后传遍整个森林,从而小狐狸就能独自美美地品尝葡萄……

保联小学404班王弘毅 指导老师王瑶

## 抗洪救灾

最近,由于数十日暴雨天气,我国多省市出现了水位暴涨,尤其是长江流域。我国正经历着一场数十年未见的特大洪涝灾害。电视上,我看到记者在洪水最严重的地区——江西采访。放眼望去,浪涛滚滚的洪水淹没了整个村庄。抢险人员奋力抢救,不顾个人安危,和时间赛跑。

2020年是很多高考生最难忘的一年,有些考生经历了年初的疫情,而现在又面临着洪灾。记者刚来到重灾区里,就看见一位女孩和抗洪人员在一起。那个女孩对记者说:“我今年就要高考了,但因为洪水我出不去,只好让他们带我出去高考。”这应该是她人生中最难忘的考试。

在记者的采访中得知,灾区人民抢险救灾,没日没夜,争分夺秒。他们在最危险的一线,面对随时可能塌方的堤坝,他们冲锋陷阵,不屈不挠,我在心里默默地给他们竖起了大拇指!

保联小学404班黄祺烁 指导老师王瑶

## 太开心了

今天,我和姐姐、爸爸一块玩脑筋急转弯的游戏。我问姐姐:“什么东西放火里会融化?”爸爸猜不出,姐姐说:“冰块!”接着,我又问:“什么时候3等于15呢?”爸爸又是傻愣,他不知道!姐姐说:“算错的时候!”“错!”我提高了嗓门说,“在钟表上的时候!”哈哈,哈哈!太开心了。

宾王小学103班施鑫成 指导老师徐文娟

## 难忘的晚餐

今天,妈妈为了奖励我和弟弟认真做作业,带我们去一个特别的地方吃晚餐。一走进大门,两个穿着黑色西装的叔叔对我们说:“欢迎光临本店,请跟我来!”

叔叔带我们往右走,到了用餐的地方。这家店的特别之处,是在室外的帐篷里吃饭的,可以自由选择帐篷,有透明的玻璃帐篷,也有用布搭的帐篷,还有类似蒙古包的帐篷……

我弟弟选择了一个三角形的布帐篷,因为它离休闲娱乐的地方很近。走进帐篷,我看见这个店的锅,天哪!好精致的锅呀,它是一个爱心形状的锅,关键是中间还有一支箭,也许这就是所谓的“一箭穿心”吧!再往前走一点点的地方,就是我们小孩子最爱的地方,边上有一条小溪,里面养了一些小鱼,里面的红鲤鱼在欢快地游来游去。它的前面有两个秋千,一个是双人的,一个是单人的。单人的秋千,有人坐在那里拍照,妈妈点了吃的。我们就坐在帐篷里,听着外面的水流声,知了声,享受着这里的美食。

这是一个很特别的餐厅——天台帐篷火锅店。

保联小学404班金芷萱 指导老师王瑶

## 美丽的老师背影



稠城三校103班丁逸萱 作

## 榴莲

我最讨厌榴莲,因为它散发着一股超级难闻的臭味。榴莲的外表长相很奇怪,身上披着土黄色的外衣,长满了扎手的刺。远看,它像一个土黄色的大刺猬,近看犹如一个中国古代的凶猛武器——狼牙棒。

剥开它那坚硬的外壳,露出来黄色的果肉,看着能让人直流口水。我捏住鼻子,小心翼翼地拿起一小块,放到嘴里咬上一口,啊!又糯又软的果肉在舌尖回荡,顿时,臭味消失了,口中有一种香甜的感觉。再嚼,有一股说不出的味道在挑逗着我的味蕾。原来这水果是闻起来——臭气熏天,吃起来——香香的。

据说,榴莲营养成分可高了,它含钙、铁、磷,以及多种维生素,可以补充身体需要的能量和营养,促进肠蠕动,有助于预防和治疗高血压。榴莲的果肉已被制成各式各样的食品,如:榴莲糖、榴莲蛋糕、榴莲比萨等。俗话说:“一个榴莲三只鸡。虽然榴莲其貌不扬,但是营养价值却很高,难怪它是水果之中的佼佼者。”

保联小学404班张晨展 指导老师王瑶

## 我的同学

这学期,班里的“五大天王”仍然屡教不改,三天两头惹是生非。今天学校里发西红柿,科学课上鑫鑫和子涛竟然在西红柿上画画,我真不知道该说他们调皮捣蛋还是有艺术细胞呢!

杨场好像是个“变色龙”!他坐在万老师前面的时候可乖啦,背书背得最快,想超过他,可不是件容易的事。有一次语文考试,他甚至考了92分呢。但是,他坐到第四组,离开老师远了,上课不仅开始做小动作,还和俊俊聊天,背书也不积极了。王楷是和以前一样,脾气那么犟。贾昊炎最近学习有点不认真……

夏滨小学404班徐雨萱 指导老师万霖霞

## “守株待兔”新编

有一位商人在这迷路了,看见树桩边的农夫,便问:“你好,请问出村的路怎么走?”农夫说:“别打扰我捉兔子!”商人左看右看,奇怪地问:“这里哪有兔子啊?”农夫失落地说:“你不知道吧!去年有一只兔子一头撞在树桩上死了,我就一直每天都能捡到一只撞死的兔子,可我整整等了一年,也没有等到一只兔子!”商人看了看荒地,好像有了什么主意,就对农夫说:“你看,只有一棵树,兔子撞死的机会不大,如果你把荒地全都种上树,一天撞死一只兔子根本不是问题。”农夫觉得有道理,就照着做,一想到每天会有很多撞上来的兔子,他别提有多高兴了。于是,农夫买一些树苗,种在荒地里。土地终于被开垦了,农夫精心地管理。

几年后,树长得又高又大,可是,一只兔子都没送上门来,于是农夫去找商人,说:“你欺骗了我,你说我会得到兔子,可是我一只兔子都没得到!”商人笑着说:“你不是得到的比兔子更多的东西吗?”“什么东西?”农夫迷惑不解地问道:“得到这些又高又大的树啊!”农夫恍然大悟。

之后,农夫把树砍了,再卖了。就一直这样,最后他还成了一名木材专家呢,一天可以吃好几只兔子!

夏滨小学403班王智瑞杰 指导老师吴鹏鹏

## 第一次煮面条

早上,因为爸妈出差,我不得不自己去煮早饭。我站在厨房门口,一眼就看到桌上的面条,于是我决定煮面条吃。

我向锅中倒水,想着妈妈是怎么扭动按钮使燃气灶生火的,可我把按钮向左转也没用,向右转也没用。突然我想到一个细节,就是妈妈会先把按钮按下去。于是我照着做,果然成功了。这时,妈妈打来视频电话,我把手机放在柜子上面,这样就可以让妈妈看见我在做什么,也方便我自己随时可以请教妈妈。我用大火烧水,在等待的同时我从柜子里拿出几个西红柿,洗干净,把它切好。水煮开后,我把面条按妈妈说的量放入锅中,然后又把鸡蛋、西红柿捣碎,也倒进锅,用勺子在锅里搅了搅,盖上锅盖。最后,把盐、鸡精、酱油、醋、葱花等倒入并搅拌均匀……觉得折腾好了。我把手机对着“装扮”好的面条,让妈妈检验。妈妈点了点头,说“卖相”很棒。听了妈妈的夸奖,我心里像吃了蜜一样甜。

通过这件事,我明白:平时要仔细观察身边的每一件事。要是我平时不观察妈妈是怎样做饭的,那我今天也不能做出这样的饭菜。所以,我们不要小看生活中的每一件小事情,有可能它能帮助你解决实际问题。

后宅中学714班胡嘉意

## 窗外

窗外的天空依旧是那么蓝,风景尽收眼底。坐在窗前吃一颗板栗,一股甜甜的、暖暖的香味在我的心中回荡。

窗外有一棵饱经风霜的板栗树,这是我三岁时,父亲和我一起种下的。前几年它没怎么长大,在我九岁那年好像突然变成一棵茁壮的大树。

夏天的板栗树,生机勃勃,任由风吹雨打,给我留下一片树荫。可是它却不知足,每天贪婪地汲取水分和阳光,化磨为养分,不断长大。一到秋天,它会结出许多板栗,窗内便有许多浑身都是刺的“小刺猬”,在阳光的照耀下闪闪发光。没错,那就是板栗最初的模样。或许在某天清晨,你会被一股香味牵引。那股香味是清新的、淡雅的。追随这美妙的香味走到窗前,精神为之一振,眼睛为之一亮。密密麻麻的“绿刺猬”在阳光照耀下闪闪发光,仿佛是上帝赐予板栗树的圣果。这些满是刺的小球在风的抚摸下不停摆动,使整个窗外十分迷人。

忽然有一天,我会听到清脆的果实落地声,直觉告诉我,一定是板栗成熟了。我到树下寻找板栗,果然有惊喜。我小心翼翼地捡起来,剥开壳,放进嘴里,甜甜的、凉凉的……

板栗树,我已经在窗前看了许多年……它总是毅然挺立着,我真佩服它啊。

后宅中学713班张子涵

## 美丽的千岛湖

千岛湖位于浙江西部淳安县,面积约580平方公里,因有1000多个群岛而得名,属于国家5A级景区,被誉为“天下第一秀水”。

千岛湖是一个很特别的地方,去那你能闻到空气的清香,去那你能看到美丽的风景,去那你能聆听鸟儿美妙的歌声。

妈妈带我在千岛湖玩了三天,我们住的酒店依山而建,第一天吃完早饭后,发现酒店有个非常美丽的无边泳池。

妈妈给我介绍了“水下古城”的由来,因为修建了这座新安江水电站,把两座古城居民迁移并淹没了古城,至今为止两座古城在水下保存完好,而我们可以透过VR观看水下景观。

最后一天,我们还去了著名的金峰峡谷漂流,非常刺激,漂流过程中还会经过一个长达750米的黑山洞,在山洞里我被蝙蝠和水蛇吓得可不轻。穿过山洞就有个66米的极速滑道,激流澎湃,飞驰冲浪。

时间过得飞快,眨眼三天过去了,至今我都对千岛湖念念不忘。

保联小学404班孙佑茵 指导老师王瑶

## 我爱大熊猫

大熊猫是我国的国宝,我非常喜欢它。

大熊猫可爱极了!它有一个圆滚滚的身体,走路起来一摇一摆;它那对大大的黑眼圈就像戴了一副墨镜,看上去酷酷的;圆溜溜的脑袋上立着一对毛茸茸的黑耳朵。大熊猫爱吃竹叶和竹笋,有时候也会吃一些肉类。

早在800万年前,大熊猫这个物种就已经存在了。那时,它们面临着许多天敌,比如:短面熊、剑齿虎……面对强大的天敌和恶劣的生存环境,大熊猫克服困难,顽强地生存和繁衍下来。遗憾的是,目前为止,全球只剩下600多只了,而且只有中国才有。

新中国成立以后,大熊猫作为使者走出国门,它们到了墨西哥、英国、西班牙、美国、日本和朝鲜。所以,大熊猫还是国家之间友谊的象征呢!

我希望它们在人类的保护下可以繁殖得越来越多,让全世界的小朋友都能和我一样近距离观看它们,和它们一起玩耍,看它们憨态可掬的样子。

夏滨小学301班楼沛轩 指导老师吴珊珊

## 遇到冰墩墩

“咚”的一声巨响,我在睡梦中惊醒,阳台上突然闪出一道光,我小心翼翼地往外看。咦?阳台上居然站着一只大熊猫,我仔细地打量它后,说道:“对了!我想起来了,你是冰墩墩!我在电视上见过你。”冰墩墩激动地朝我跑来,给了我一个大大的拥抱,大叫道:“我可找到你了!”

我充满疑惑,这到底是怎么回事?“快跟我来,我带你去一个地方。”冰墩墩立刻变出一个巨大的玻璃罩,罩住我们两个,启动了按钮,慢慢地转动起来,在一条彩色的光速道里飞驰,真是太神奇了。没过一会儿,我们就降到了神秘的地方。哇,我们来到一个冰天雪地的世界,到处都是五颜六色的冰灯,还有一个巨大的滑冰场,冰墩墩把我带到了滑冰场的中心。“小嘉,听说你以前最喜欢滑冰了,但是自从你的腿受伤以后,你就再也没有滑了。现在你可以再试试了,相信你是最棒的。”经过冰墩墩的耐心帮助,我似乎回到了以前——那个在冰上最快乐的自己。“小嘉,你是最棒的,你看,只要你克服恐惧,你一定能做得更好,不要放弃!”听了冰墩墩的鼓励,我使劲点点头:“冰墩墩,谢谢你!”

夏滨小学305班康嘉庆 指导老师李耀子

## 游双龙洞

暑假第一游!我和好朋友约好,一起去金华双龙洞游玩。

经过一个多小时的路程,我们终于风尘仆仆地到达目的地。站在洞口,我抬头望去,两条威武的巨龙卧在狭窄的洞口前,两只爪子伸在头前,好像在说:“欢迎你们来游玩。”

往里走一点,忽然看见头顶有一团黑压压的东西,定睛一看,原来是一群蝙蝠倒挂在那里,妈妈说:“蝙蝠这时候是在睡觉,养精蓄锐呢!”接着我们排队躺进进入洞内的小船,你可千万不能仰起身子,不然你的脑袋就撞上石头啦。

下了船,五彩斑斓的灯光和奔流不息的瀑布映入眼帘。最奇特的就属那一座座形状各异的钟乳石了,它们有的像蘑菇,有的像拐杖,有的像面包待放的花朵……

“倒挂蝙蝠、小龙宫殿、青蛙仙草、老寿星摘桃、天马行空……”在大自然的鬼斧神工下,造就了千奇百怪的奇特景象,让我沉浸在其中,流连忘返。

保联小学404班黄琳涵 指导老师王瑶

## 学骑自行车

爸爸终于给我买了一辆自行车,就是那种后轮边上有两个小辅助轮的自行车。

妈妈说:“国民,你先学会骑四轮自行车,再骑两轮自行车。”我点了点头。我骑了几天的“四轮车”,爸爸就把后轮的两个小轮子拆了,对我说:“国民,从现在开始你可以练习骑两个轮子的自行车了。”我一骑上去,车子好像不听使唤,东倒西歪,害得我摔了好几次。这时,爸爸给我说了一大堆骑自行车的要领,然后,扶着我的自行车开始慢慢练习。经过几天的练习,我终于能自己骑自行车了。

正当我得意时,突然,一颗石子把自行车给弄倒了,我整个人向右边倒去,只听咚的一声,我摔在地上,小腿蹭破了皮,鲜血一直往下流,我真喊疼。我休养了八天。当我再次骑上两轮自行车时,伤还在隐隐作痛,可没想到轻松了很多。经过前面的经历,我骑的时候就特别注意观察前方,果然没有再摔跤。经过漫长的努力,有汗水,有伤痕,我终于学会了骑自行车。我为这而感到自豪。

稠江一小401班范昱民 指导老师余小飞

## 家门口的科学营

不用出义乌市, 物理机械天文光学等8大主题35+经典实验, 让孩子一夏爱上科学!



营期: 7.27-7.31 (第一期)  
8.10-8.14 (第二期)

义乌家门口的“科学走读营”来啦!

营地: 义乌广电大楼内部  
(义乌市江东东路33号)

夏令营详情  
扫二维码查询

报名热线: 0579-85381016  
13868968925 (微信同号)

——义乌商报小记者团携杭州假日小队共同出品——

魔法练字

一手好字, 不光不丢卷面分!  
而且还会给你带来很多意外的惊喜和好运!

魔法练字英文文书写五天速成班 魔法练字汉字文书写五天速成班  
时间: 8月3日-8月7日 时间: 8月17日-8月21日  
对象: 小学三四年级及以上学生 对象: 小学六年级及初中学生

魔法练字体验班 一共八次课  
时间: 8月1日开始 每周六上午或下午上课  
对象: 小学一年级-小学五年级

地址: 义乌广电大楼(江东东路33号)  
电话: 陈老师: 13868968925  
徐老师: 17857598951